



Проект следственного управления «Профессия следователь-криминалист» открывает старший следователь-криминалист полковник юстиции Эрнест Вагинакович Мирзоян



Следователь-криминалист - профессия не из легких. В эту сферу идут по-настоящему заинтересованные люди, желающие целиком и полностью посвятить свою жизнь криминалистике. Следователь-криминалист Следственного комитета России обладает широким спектром функций и обязанностей. Именно поэтому данная работа подходит далеко не для всех. Но стоит отметить один очень важный фактор - профессия интересная. Вряд ли найдется хотя бы один человек, занимающий такую должность, который скажет, что профессия скучна. С помощью криминалистической техники криминалист находит невидимые на первый взгляд следы, которые помогают установить реальную картину преступления. В большинстве случаев именно благодаря грамотно и эффективно проведенной криминалистом работе удается подтвердить причастность или непричастность человека к преступлению.



Эрнест Мирзоян выполняет аналитическую работу, оказывает коллегам организационную, практическую и методическую помощь по особо сложным и важным уголовным делам. Работает в составе группы по тяжким преступлениям, в независимости от того, раскрыты они или нет. Он гордится тем, что занимается делом, которое приносит пользу следственному управлению и обществу в целом, и что порой от его профессиональных действий зависит насколько быстро будет установлено лицо, совершившее преступление, и обнаружены вещественные доказательства,

изобличающие преступника.

Изображения



19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1832614>